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SKÓCIAI SZENT MARGIT EMLÉKÉVE
No. 149/2023. november, december és 2024. január

SZENTMISÉK RENDJE
►LONDON ►november 1. – Szerda: MINDENSZENTEK ÜNNEPE: 11 órakor szentmise

►november 2. – Csütörtök: Halottak napja: 11-kor szentmise az elhunytakért

►november 5.– Évközi 31. Vasárnap: 11:30-kor szentmise

►november 19.– Évközi 33. Vasárnap: 11:30-kor szentmise

►december 3. – Ádvent 1. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise

►december 17. – Ádvent 3. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise

►december 24. – Ádvent 4. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise

►december 24. – Vasárnap: KARÁCSONY VIGILIÁJA: 18 órakor szentmise és agapé

►december 25. – Hétfő: KARÁCSONY ÜNNEPE: 11:30-kor szentmise

►december 26. – Kedd: Szent István vértanú ünnepe: 11:30-kor szentmise

►december 31. – Vasárnap: 18-kor Hálaadó szentmise

►2024, január 1. – Hétfő: SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA - ÚJÉV: 11:30-kor szentmise

►január 6. – Szombat – URUNKMEGJELENÉSE - VÍZKERESZT: 11:30-kor szentmise

►január 7. – Vasárnap – URUNKMEGKERESZTELKEDÉSE: 11:30-kor szentmise

►január 21. – Évközi 3. Vasárnap: 11:30-kor szentmise

Minden vasárnap és hétköznap a szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást.

SZENTSÉGIMÁDÁS - RÓZSAFÜZÉR - SZENTMISE
Minden héten a szerdai szentmise előtt az első emeleti kápolnában 11 órától

►SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY
A következő szentmisék: november 26., december 31. és 2024, január 28-án 1 órakor

►LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG
A következő szentmise időpontja: november 12. és 2024, január 14-én 2 órakor

►CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB
A következő szentmise időpontja: december 10. és 2024, február 11-én 3 órakor

►BRISTOL: St. Patrick’s Church - A templom címe: Redfield, Bristol, BS5 9PF
A következő szentmise időpontja: érdeklődni lehet Szende Tibor atyánál a következő
telefonszámon: 01225938457.
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SKÓCIAI ZARÁNDOKLAT EURÓPA MEGTÉRÉSÉÉRT
„SKÓCIAI SZENT MARGIT A KERESZTÉNY FELESÉG ÉS ÉDESANYA”
Főlelkészségünk 2023, november 14 és 16 között zarándoklatot szervez Skóciai Szent Margit tisztleletére az ő
sírjához az Edinburgh-tól kb. 15 mérföldnyire található Dunfermline-i Apátsághoz, amelyre sok szeretettel
hívunk minden kedves magyart. A zarándoklat alatt a résztvevők többek között megismerkedhetnek Skóciai
Szent Margit életével, de ugyanakkor lesz alkalom kissé betekinteni a skót kultúra és hagyományok világába is.
A zarándoklat részletes programja:
November 14-én – Kedd: Edinburgh

- 2:30-kor találkozás a kastély bejáratánál: CASTLEHILL, EDINBURGH, EH1 2NG
- 3 órakor a zarándokok meglátogatják Szent Margit kápolnáját – közös ima, közben lehetőségünk

lesz meglátogatni a kastély többi termét.
November 15-én – Szerda: University of St Andrews

- 3 órakor találkozás a College Gate előtt: KY16 9AJ
- 4 órakor Jennifer Newsome Martin professzor előadás Szent Margitról,
- 5:30-kor ünnepi szentmise: főcelebráns Leo Cushley edinburghi érsek.

November 16-án – Csütörtök: Dunfermline
- 12-kor szentmise Szent Margit templomában – KY12 7PE

Egyúttal meglátogatják Szent Margit sírját és elgyalogolnak ahhoz a barlanghoz, ahová Szent Margit járt
imádkozni.
A zarándoklat fővédnöke egyházi részről Dr. Kiss Rigó László, szeged-csanádi püspök, állami részről
pedig Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter.
Szállás és utazás: a zarándokok saját maguk szervezik meg a helyszínre jutást valamint mindenki magának
foglal szállást (pl. AirBnB, hostel, stb.). Jelentkezési határidő: november 10, péntek.
Bővebb információért kérjük keressék János atyát az alábbi elérhetőségek egyikén:
londonfolelkeszseg@gmail.com
07904864431

ADVENTI LELKINAP: december 16., szombaton 10 órától lelkinapot tartunk, A lelkinap célja, hogy
közösségben éljük meg a keresztény irgalmasságot, felismerjük Krisztus szeretetét, az Eucharisztia szentségét,
mint irgalmasság forrását fedezzük és lelkiekben megerősödve készülhessünk fel a karácsonyi Ünnepekre.
Lelkinap előadója:

KARÁCSONYI VÁSÁR A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSÁRA
December 2-án, szombaton déli 12 órától 17.00 óráig a SZENT ISTVÁN HÁZBAN. Déltől meleg ebédet lehet
venni (hurka, kolbász, töltött káposzta, leves). Hagyományosan a Mikulás is meglátogatja a gyermekeket.
Kérjük a kedves szülőket, hogy jelentkezzenek az alábbi címen: http://szentistvanhaz.org/mikulas/ A csomagok
ára gyermekenként: £8. A Mikulás 11.30-kor és 14.00-kor is ellátogat. Tombola is lesz. Jelentkezési határidő
„Mikulásra” november 28, viszont a helyek limitáltak és hamarabb betelhetnek. A vásáron házi készítésű
sütemények valamint diós és mákos bejgli is kapható. A helyszínen csakis készpénzzel lehet fizetni. Tisztelettel
kérem a magyar testvéreket, hogy lehetőségeik szerint támogassák a vásár sikerét süteményekkel, kisorsolható
tombola-tárgyakkal, édességekkel, italokkal. A sütemény-felajánlásokat kérjük lehetőleg pénteken, ill.
szombaton időben eljuttatni a Házba. Szeretettel várunk minden kedves vendéget erre a hagyományos ünnepi
alkalomra!

A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA
A Lelkészség támogatására szánt csekket Hungarian R.C. Chaplaincy névre kérjük szépen kitölteni.
Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.
Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRCDT Hungarian R.C Chapliancy of Our Lady
Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20
Az Egyesület javára pedig Association of R.C. Hungarians in G.B. néven.
Azon testvéreinknek, akik a Lelkészséget és az ARKME. anyagilag támogatták, ismételten hálásan köszönjük
szépen.
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SZENTESTE-KARÁCSONY VIGILIÁJA: december 24-én este 6 órakor szentmisére majd utána
szeretetvendégségre (AGAPÉ) várjuk a kedves testvéreket! Pogácsát, süteményeket szeretettel fogadunk!

BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA
Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás,
szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat.

FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és HÁZASSÁG (JEGYESOKTATÁS)
Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között.

KERESZTELÉSEK: Az apostolok küldetése – Jézus szavait idézve: „Aztán így szólt hozzájuk: „Menjetek
el az egész világra, és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. Aki hisz és megkeresztelkedik,
üdvözül, aki nem hisz, az elkárhozik. Szent István Társulati Biblia/ Márk Evangéliuma/ 16.15-16
SEBŐK NOVA AURÓRA, SEBŐK SOPHIA LUNA és KELLY-HORVÁTH EMILY IRÉN

HALOTTAINK
HORVÁTH ANNA: 1926.07.20 - 2023.07.22,
Kasza Ferencné szül. Bodnár Margaretta: 1937.07.4. - 2023.07.17,
Richter Magdolna: 1935.02.10. – 2023.09.01.
Adj, Urunk, örök nyugodalmat az elhunyt testvéreinknek és az örök világosság fényeskedjék nekik.
Nyugodjanak békében.

ARKME RENDEZVÉNYEI

November 12, szombat: Disznótoros Bál (Ez a rendezvényünk már teltházas.)

November 26, szombat, 19.00: Laár András önálló estje (a Stage in London Ltd. szervezésében)

December 3, szombat, 11.30 – 17.00: Karácsonyi Vásár és Mikulás-járás (Önkéntesek segítségét várjuk!)

Rendezvényekkel kapcsolatos információért kérem hívja az alábbi számot: 07858399572 vagy írjon erre az
emailcímre: info@szentistvanhaz.org

LELKI OLVASMÁNY

Mindszenty bíboros imái - Ima a békeszerződés napján

1947. február 10-én, a békeszerződés aláírásának napján, a budapesti Szent István Bazilikában Mindszenty
bíboros maga vezette a szentségimádási órát. A templomban és környékén tízezrek szorongtak, sírásuk és
zokogásuk közben mondta el megrendítő imáját:
„Mindeneknek Mindenható Teremtője, Alkotója, ó, nagy Isten! Amitől a gyötrelmes napokon és vergődő
éjszakákon tartottunk, rettegtünk, hogy földi igazságban, emberi megértésben és emberi érzésben a mi
reménykedésünk dőre és kába lesz: az ítélkező nemzetek határozatából országunkra, népünkre – épp ebben a
kegyetlen pillanatban – az újabb országcsonkítás is elkövetkezett.

Most írják alá Párizsban a magyar békét, a világ-békemű legnagyobb parcellázását címerben, földben,
lelkekben, házakban, temetőkben, iskolákban, templomokban, a Nagyasszony és Szent István ezeréves
örökségében. Akik aláírták, élvezik a pillanat történelemszerűségét, az aláírók a történelembe, a tollak a
múzeumokba kerülnek; de mi tudjuk, hogy ezek a tollak gyémánttűknél sebzőbb vastollak, amelyek millió
szívek táblájára írnaki a Duna, a Hernád, a Laborc, Latorca, Küküllő, Dráva és a Lajta mentén. Szívek vére,
szemek könnye buggyan, serked és csordul a nyomukban. Sóhajok szállnak, életek vonaglanak.

Egy szó nyilallik a hazán keresztül, egy röpke szóban annyi fájdalom,
Érezzük amint a föld szíve rezdül, és megvonaglik róna, völgy, halom.

(Idézet Arany János: Széchenyi emlékezete c. verséből.)
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Vártuk a békét, annak ezerszer megállított világát. Most mondják: Béke, béke, holott nincs béke. (Jer 6,14)
Csak csalják vele az én népemet. (Ez 13,10) A mi népünk nem lép a béke útjára (Lk 1,79), mert az igazság és
béke nem váltottak csókot. (Zsolt 84,11)Muhi, Mohács, kétszer Párizs. Muhinál átcsapott rajtunk a történelmi
végzet nagy sújtása. Nemzeti nagylétünk nagy temetője, Mohács. (Idézet Kisfaludy Károly: Mohács c.
verséből.)

1920. június 4-én Trianonban mind a négy égtáj magyar földjét, magyar népét erőszakosan ki- és letépték a
történelmi, néprajzi, földrajzi és gazdasági egységből. Eltörték az Isten legszebb kelyhét, elszedték bort, búzát,
békességet összefogó peremét. Elvették lakossága 63,5, földje 71,3 százalékát, adtak helyébe életképtelen,
holteleven életet és nagy koldustarisznyát az új, árva, maradék siralomvölgybe. Ez a második megcsonkítás
sokkalta súlyosabb az elsőnél. Újabb területet vettek el. Nyomasztó, megroskasztó fizetéseket raktak ránk.
Most még papíroson sincsenek különleges kisebbségi jogok az elhasított magyarok számára. Törvényen kívül
állnak, mintha magyarnak lenni már magában is bűn és nem emberi lét volna. A Duna, Garam mentén
kegyetlenül bontják már nagy világrészvétlenség közepette az ősi magyar tömböt. Ki tudja, mit tartogat még
számunkra az emberi elvadulás? Isten óvja több csapástól mi magyar hazánkat!

Nézd, Uram, ezeréves történelmi tengerjárásunkban ez immár a negyedik hajótörés. Elmondhatjuk
apostoloddal: élünk veszélyekben, nemzetbelieink a hamis atyafiak között, veszélyekben a pogányok miatt;
fáradozásban és nyomorúságban, éhségben és sok böjtölésben, hidegben és mezítelenségben; mindennapi
szorongásunk az Egyház gondviselése is. (2Kor 11,25-28)

Az ítélet módját nem ítéljük meg; önmagában hordja az ítéletet. De nem hallgathatjuk el, hogy a Te isteni és
a mi emberi jogunkat súlyosan megsértették. Nem ezt ígérték, nem ezzel biztattak. Nincs joguk az Egyesült
Nemzeteknek sem, még büntetés címén sem, valamely nemzetcsalád Isten-alkotta közösségét erőszakosan,
barátságok jutalmazására széttépni. Uram, mi Hozzád, az örök és csalhatatlan igazság kútforrásához
menekülünk. Benned bízva nem adjuk fel a reményt, hogy sikertelen kézmosása ellenében felébred még a most
vészesen elaltatott emberies érzés, a keresztény felelősség és eljön a várva várt megbékélés, az igazság és
szeretet világa. A Te isteni végzésed, hogy az emberi rendelkezések mulandók legyenek. Addig is, amíg ez
újból beigazolódik, sorsunk örvénylő mélységéből fordulunk alázatos és szüntelen imádsággal Hozzád, az
igazságos Istenhez és az Igazság Tükréhez, a Magyarok Nagyasszonyához.

Töredelmesen megvalljuk: Megfeledkeztünk rólad (Jer 2,32) és törvényeidről: káromkodtunk, feleséget
csereberéltünk, a jövő életet eltapostuk, vallási kötelességeinket, ah, de hányszor elhanyagoltuk! Bocsáss meg
esengő, összetört népednek, bármi sokat is vétkezett. Vedd el népednek gyalázatát. (Iz 25,8) Te légy Istenünk és
mi a Te néped (Jer 11,4), amely most ugyan sötétben ül, de kegyelmedből világosságot lát. (Mt 4,16) Ezentúl
a felülvalókat keressük, és járjuk egységben és állhatatosan azt az utat, amelyet az Újév hajnalán püspökeink az
engesztelés művében mutattak meg nekünk. Nálad kérni és zörgetni soha meg nem szűnünk a közel és távol,
minden világtájon gyötrelmes keresztutat járó magyar testvéreinkért. Szakítsd el már, Uram, ennek a
gyötrelemnek fonalát. Múljék el ez a pohár milliók kezéből! Mária Nagyasszonyunk, hajolj le mindenkor
tapasztalt irgalmasságoddal életünk tengerének örvénye fölé és mutasd meg, hogy édesanyánk vagy! A jövőben
nem alacsonyítjuk le magunkat azzal, hogy – mintha nem is magyarok volnánk és az erkölcsi alapot felejtve –
az idegenekkel versenyre kelve ócsároljuk nemzetünket. Nem, nem sietünk ezzel a más népek méltán
megérdemelt megvetésére.

Ha a nagy csákányütés alatt Téged, Istenünket, a nagyhatalmú és irgalmas Nagyasszonyt, az Egyházat, az
embertestvért, önnön halhatatlan lelkünket a tévelygések után megtaláljuk, a nagy megaláztatás még nemzeti
javunkra és lelki üdvünkre válik. Ámen.”
(1947. febr. 10. in Beke Margit: Egyházam és hazám II., 15-16. old.)

Hivatalos imádság Isten Szolgája Mindszenty József bíboros boldoggá és szentté avatásáért
Mennyei Atyánk! Szívesen fogadod híveid áldozatait, amelyeket Krisztus áldozatával egyesítve ajánlanak

fel, hogy kiegészítsék, „ami Krisztus szenvedéséből hiányzik, az Egyház javára.” (Kol 1,24) Fogadd kegyesen
József bíboros szolgád megaláztatásait, áldozatait, amelyeket földi életében a magyar egyházért és a magyar
népért ajánlott fel. Szenvedése legyen napjainkban is előtted kedves áldozat Egyházunkért, hazánkért. Hozzá
csatlakozva akarunk mi is imáinkkal, áldozatainkkal engesztelni nemzetünk lelki megújulásáért. És ha szent
akaratoddal megegyezik, add meg hívő magyar népednek, hogy József bíboros szolgádat Egyházunk szentjei
között tisztelhessük. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.




